Bribopounsblit ko3 dunmeHT paHTOBOIT
Koppeadaiug Kenganna

JIBa skcriepra X u Y BBICTaBWJIM OLEHKH JeCATH 00pasiaM ITPOAYKIIMU 3aBOJA.
HaiitTu BeiGopounsiit Koaddunuent xkoppendamuu Kenmanna 7, MeXIy UX OIEH-

KaMu. 1

3anauga L-45.1.
X = [46,43,41,37,34, 31,28, 25,21, 19]

Y =[59,52,47,62,25,43,37,12, 30, 19]
e — 7

1

3amaua L-45.2.
X = [46,42, 40, 37,33, 31, 28, 26, 23, 19]

Y =[59, 48,42, 23,62, 20, 30,11, 53, 36]
T — 7

1

3agaua L-45.3.
X = [46,43, 40, 36, 34, 32, 29, 26, 23, 20]

Y = [53,49,44,24,31,12, 35,59, 63, 16]
T — !

1

3angaua L-45.4.
X = [46,43,41,37,35, 31, 28,24, 22, 19]

Y = [52,63,58,43,31,23,12,49, 35, 18]
Ty — 7

1

3agaua L-45.5.
X = [46,43, 39,37, 35, 30, 27, 25,22, 19

Y = [57,54, 44, 36,62, 18,13, 28, 23, 48]
Te — ¢

1

3angaua L-45.6.
X = [47,44, 40, 38, 35, 30, 28, 25, 22, 19]

Y =1[59,53,42,29,24,17,12, 35,63, 49]
Te — !

1

3anauga 1-45.7.
X = [45,42, 40, 36, 34, 32, 28, 25, 23, 19

Y = [53,49,63, 35,43, 15, 13,57, 23, 30]

Te — !

1

3amaua L-45.8.
X = [46,43,41, 36, 33, 31, 29, 25, 21, 19]

Y = [59,52,47,43,24,37,63,13,29, 17]

Ts — 7

1

3amaua 1.-45.9.
X = [47,44,41,37,34, 30, 28, 26,22, 19]

Y = [59,53,48,22,29, 44,10, 63, 37, 18]
Ty — !

1

3amauga L-45.10.
X = [46,43, 40, 38, 35, 32, 29, 25, 21, 18]

Y = [53, 58,48, 31, 35,26, 16, 12,43, 63]
Ts — !

1

3amaua [-45.11.
X = [46,43, 40, 36, 34, 31, 28, 25, 22, 20]

Y = [58,52,49,62,43,12,17, 37, 30, 24]
To — 7

1

3amaua L-45.12.
X = [46,42, 40, 37, 33, 32,29, 25, 21, 18]

Y = [52,36,42,59,21,47,63,18, 11, 30]
T — !

1

'T'mypman B.E. PyKoBOACTBO K peIIEHHIO 3334 II0 TEOPHH BEPOATHOCTEH M MATeMaTHde-

ckoii crarucruke. M.:1969. c. 204.




3amaua 1-45.13.
X = [46,42, 40, 38, 34, 30, 28, 26, 23, 20]

Y = [54,48,43,24,19,62, 11,59, 30, 34]
Ty — !

1

3amaua L-45.14.
X = [45,43, 39, 36, 34, 31, 28, 26, 22, 18]

Y = [53,62,42, 58,23, 35,18, 30, 12, 47
Ty — !

1

3amaua 1-45.15.
X = [46,43, 39,37, 34, 30,27, 25,22, 18]

Y = [53,62,43,34,29,23,20,11, 57, 48]
Ts — 7

1

3amaga L-45.16.
X = [45,43, 40, 37,35, 32,29, 26, 23, 20]

Y = [54,63,59,23,17,12, 35, 31, 49, 43]
T — !

1

3amaua 1.-45.17.
X = [46,42,41, 37, 35, 32, 29, 26, 23, 20]

Y = [53,63,59,24,37, 14,43, 29,49, 17]
Ts — !

1

3amaua L-45.18.
X = [46,43,41, 37,33, 31, 29, 26, 23, 19]

Y = [54,63,59,24, 17,48, 35,13, 28, 42]
Ty — !

1

3agaua L-45.19.
X = [46,43,41,37,35, 31,29, 25,22, 20]

Y =[59,49, 28,43, 23, 14,64, 53, 36, 18]
T — 7

1

3amaua L-45.20.
X = [45,43,41, 37,35, 30,27, 25, 23, 20]

Y = [53,62,49,44, 25,11, 35, 58, 31, 1§]
Ts — 7

1

3amaua 1-45.21.
X = [46,43, 40, 38, 35, 31, 27, 24, 22, 20]

Y = [57,53,49,62,38,13,24,44, 30, 17]
Ty — !

1

3amaua L-45.22.
X = [45,44, 40, 38, 35, 31, 29, 25, 22, 20]

Y = [53, 64,32, 49,24, 12, 44, 34, 59, 1]
Ty — !

1

3amaua 1-45.23.
X = [46,42, 39,36, 34, 31,27, 24, 22, 20]

Y = [57,49, 43,62, 30,11, 17, 36, 23, 52
T — 7

1

3amaga L-45.24.
X = [46,43, 40, 38, 34, 31, 27, 25,23, 19]

Y = [58,48, 42,63, 20, 54, 36, 14, 23, 30]
Ts — 7

1

3amaua L-45.25.
X = [46,43, 40, 37, 34, 30, 28, 25, 22, 20]

Y = [53,62,43,49, 21,13, 30,59, 34, 17]
e — 7

1

3amaua L-45.26.
X = [45,44, 40, 37,34, 30, 28, 26, 23, 20]

Y = [54, 63,44, 22, 15, 11,34, 59, 49, 28]
T — 7

1

3amauga L-45.27.
X = [46,43, 40, 38, 33, 31, 28, 25,22, 19

Y = [58,54,43,37,22,18,29,11, 63, 47|
T — !

1

3amaua L-45.28.
X = [45,43, 40, 36, 35, 31, 28, 26, 22, 19]

Y = [53,48, 58,29, 24, 36, 13, 63,43, 18]
T — 7

1




L-45

OTBeTnl.

Brib6opounntiit KoadpuimuenT pauroBoii koppenganusa Kengas-
Ja 06-Nov-18

oIS R T Ui R;

1137 0.644/2,3,4,1,8,5,6,10,7,9/8,7,6,6,2,4,3,0,1

2 129 10.289|2,4,5,8,1,9,7,10,3,6/8,6,5,2,5,1,1,0,1

3125 ]0.111/3,4,5,8,7,10,6,2,1,9|7,6,5,2,2,0,1,1,1

4 |35 0.556(3,1,2,5,7,8,10,4,6,9|7,8,7,5,3,2,0,2,1

o |31 0.378|2,3,5,6,1,9,10,7,8,4|8,7,5,4,5,1,0,1,0

6 (27 10.2002,3,5,7,8,9,10,6,1,4(8.,7,5,3,2,1,0,0,1

7131 ]0.378(3,4,1,6,5,9,10,2,8,7|7,6,7,4,4,1,0,2,0

8 135 0.556(2,3,4,5,8,6,1,10,7,9|8,7,6,5,2,3,3,0,1

9 |31 0.378|2,3,4,8,7,5,10,1,6,9(8,7,6,2,2,3,0,2,1
10|29 |0.289(3,2,4,7,6,8,9,10,5,1|7,7,6,3,3,2,1.0,0
11135 0.556/2,3,4,1,5,10,9,6,7,8|8,7,6,6,5,0,0,2,1
12129  (0.289(3,6,5,2,8,4,1,9,10,7|7,4,4,5,2,3,3,1,0
13|27 0.200(3,4,5,8,9,1,10,2,7,6|7,6,5,2,1,4,0,2,0
14|33  |0.467|3,1,5,2,8,6,9,7,10,4|7,8,5,6,2,3,1,1,0
15|31 |0.378/3,1,5,6,7,8,9,10,2,4|7,8,5,4,3,2,1,0,1
16|27 0.200(3,1,2,8,9,10,6,7,4,5|7,8,7,2,1,0,1,0,1
1731 0.3783,1,2,8,6,10,5,7,4,9|7,8,7,2,3,0,2,1,1
18|31  |0.3783,1,2,8,9,4,6,10,7,57,8,7,2,1,4,2.0,0
19|29 10.289(2,4,7,5,8,10,1,3,6,9(8,6,3,4,2,0,3,2,1
20133 10.467(3,1,4,5,8,10,6,2,7,9|7,8,6,5,2,0,2,2,1
21135  ]0.556/2,3,4,1,6,10,8,5,7,9/8,7,6,6,4,0,1,2,1
22|29  10.2893,1,7,4,8,10,5,6,2,9|7,8,3,5,2,0,2,1,1
23129  10.289|2,4,5,1,7,10,9,6,8,3|8,6,9,6,3,0,0,1,0
24133 10.467(2,4,5,1,9,3,6,10,8,7|8,6,5,6,1,4,3,0,0
25|31 0.3783,1,5,4,8,10,7,2,6,9|7,8,5,5,2,0,1,2,1
26|27 10.20013,1,5,8,9,10,6,2,4,7|7,8,5,2,1,0,1,2,1
27129  10.2892,3,5,6,8,9,7,10,1,4|8,7,5,4,2,1,1,0,1
28|29 0.289(3,4,2,7,8,6,10,1,5,9|7,6,6,3,2,2,0,2,1

L-45 daitn 45L1-AnsA




